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1. T T FUR (fF 1 § ) fAY UBR & | 39 YR BT IHIR AT STTd Bl :

42. 42, 42.84, 43.25, 42.75, 43.10, 43.46

Q dtdsw

2. foseft SicisT & 50 faenfal & arg qraes! i e g ARl F R € 1 &

HTpe! A HIAR AT STTd DT |

31 32 33 34 35
8 10 15 8 9
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| @ A ST J

3. 9 TRG3N T H1eg YR 15 fbaL. & | MG vep o 3R Si1g & S0 ot 718 9R 16
foparm. €1 1 & | 10l 9% &1 9R §1d HIfIT |

O dfdswm @

4. 5 Renfefy 3 fAgfafad 3ie urd f6u
60, 70, 75, 80, 85

IATR {18 ATe faaet siid B |

O dfdswm @

5. fAgferfad nies & fore are & Jder ATe fAge sita HIfSe

6,7,10,12,13,4,8, 12

O dfdswm @



https://dl.doubtnut.com/l/_onm2GEpIZenu
https://dl.doubtnut.com/l/_Ygbb9hPRnjA1
https://dl.doubtnut.com/l/_mlb9kCHSxqfJ
https://dl.doubtnut.com/l/_HQvVkpOjjKWn
https://dl.doubtnut.com/l/_HPA3YXM3EKxD

6. fAgfafad 3ws! & faw A1en & Jel ATed faae sid Hifae :

12,3,18,17,4, 9,17, 19, 20, 15, 8, 17, 2, 3, 16, 11, 3, 1, 0, 5.

O dfdiswm @

7. FofafEd 3es! I Aifeda & Tmier A1 e sid HIfSe

2,5,3,9,12,7,6, 16, 10

O dfdswm @

8. A& 3news! I ArfedesT & Arer Ared sid HifSv :

3,9,5,3,12, 10, 18, 4, 7, 19, 21

O dfd @

9. fAgfafad 3ws! & farw A1en & A8 ATed faae sid Hifae :

zi 23 45 67
fi 3 8 5 10 6 4

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_HPA3YXM3EKxD
https://dl.doubtnut.com/l/_0Jysm1aD78L9
https://dl.doubtnut.com/l/_5XAzqNS39dBF
https://dl.doubtnut.com/l/_yYnQw145WpzX

10. REfafEd 3resr & fore H1e & ey ATe sid HIfSe

zi 2 5 6 8 10 12
i 2 8 10 7 8 5

O dfdswm @

1. FAufafad 3Tes! & faw aifeda & Tmier A1 fAged sird HIfSe

z; 4 5 8 10 12 13 18 20
i 2436 5 4 1 5

Q dtdsw

12. Fgfafd 31es! & fore mifedeT & Iel A1ed sid Hifsiv

zi 3 6 9 12 13 15 21 22
it 3452 4 5 4 3

O dfd @



https://dl.doubtnut.com/l/_yYnQw145WpzX
https://dl.doubtnut.com/l/_Z1EninYLcmFy
https://dl.doubtnut.com/l/_fulJh4zwlc10
https://dl.doubtnut.com/l/_9oRcMwrPbaDl

13. Fufef@d et & v wier & Iy #1ed siid Hifow

MARKS 0—-10 10—20 20—30 30 —40 40— 50
Number of Students 3 4 7 6 15

O Az

14. Fofofad 3ee & fov @y fafd gRT ATed 3 Ader A1ed faaeH sid Hifore :

0-10 10—20 20—30 30—40 40—50 50— 60 60
2 4 7 6 14 5 2
Oaﬁﬁzﬂmaﬁ

15. FREfaf@d 31es! & fav mifedeT & Jmer Ared e sid HIfSe

0—-10 10—-20 20—-30 30—-40 40—50 50— 60
5 8 14 15 6 2

Q i sw



https://dl.doubtnut.com/l/_vMDDVWthgS04
https://dl.doubtnut.com/l/_I4hYjYoVDMgo
https://dl.doubtnut.com/l/_4VA31bUOtkmo

16. Y fIdR 0T &1 A1eT faer= A1ed & WU 5id HIfS

Number 0—10 10—20 20—30 30 —40 40— 50
students 5 8 15 16 6

O dfdswm @

17. fAY faaRU1 &1 ATe fa=wret=T {18 & WUer shd HIfSv

- 0-8 8—-16 16 -24 24 —-32 32—-40
3 9 10 8 8

Q dtdsw

18. 191 f&u 31w 100 Afthal B 311g & sic HI ARSI 311Y & A9 A fIwer

&I IUET HIfFAV :

16 —20 21 —-25 26—-30 31—35 36 —40 41 —45 46 — 50
5 6 12 14 26 12 16

Q ddsw



https://dl.doubtnut.com/l/_xJokiCKaal2f
https://dl.doubtnut.com/l/_OCvkhFuGdtn1
https://dl.doubtnut.com/l/_oZgYw2k1lmti

19. FREfAfRd 31Tps! & fAv JHRUT deiT 719 e sid HIfSe :

2,4, 6,8, 10, 12, 14, 16, 18, 20

Q dtdsw

20. FAEfafRd 31Ps! & fav TRIROT 92T A1 faae sid HifSiv :

6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24

Q dtdsw

21. A& 31Tes! & fAv JRT dei AT e sid HIfSv :

z; 5 15 25 35 45
f, 4 13 18 9 6

O A

22, fAgfaf@d 31Tes! & fAv JRIRT d21 A faweq sia Hifsiv

z; 4 8 11 17 20 24 32
f, 359 5 4 3 1

f


https://dl.doubtnut.com/l/_foBG8P52jXH0
https://dl.doubtnut.com/l/_HH0wEIq2udSU
https://dl.doubtnut.com/l/_fVGvfz3PVz5I
https://dl.doubtnut.com/l/_qwPAWE7lUZ3f

23. fAgfafad §eq & faiv A1e , R o1 dT A fadaed siTd HIfsie :

0—-10 10—-20 20—-30 30—40 40— 50
6 9 12 8 15

QO ddsw

24. FAfefad §e & fore ATe | uRT deim AT fage sid HIfaTe

30 —40 40—-50 50—-60 60—70 70—-80 80 —90 90 -1
3 7 12 15 8 3 2

O bz

25. REfAf&d 31fes! & fav A1 e s HIfSv

z; 3 8 13 18 23
£, 7 10 15 10 6

Q dtdw



https://dl.doubtnut.com/l/_qwPAWE7lUZ3f
https://dl.doubtnut.com/l/_B9QTYsy2vRCw
https://dl.doubtnut.com/l/_tGPad0jssPO1
https://dl.doubtnut.com/l/_xbzPDxqgbPSS

26. 199 31idel I, 77 fafd gRT w1ea A1 A faae 3Td HIfaw |

8,11, 14, 17, 29, 23, 26

Q dtdsw

27. $8 BHI A U A Wian # 15 30! § I Ay 37 i 63 | 712, IRl

eI A faaed sid SIS |

6 7 8 9 10 11 12
3 69 13 8 5 4

QO ddsw

28. AfeifRad §eq & fore ATe | YuRoT deim AT fage sid HIfoTe

0—-10 10—-20 20—-30 30—40 40— 50
4 13 18 9 6

O A



https://dl.doubtnut.com/l/_SttEequmw8Tx
https://dl.doubtnut.com/l/_dwVy80SDO5yy
https://dl.doubtnut.com/l/_pRmY7cL7f16D

29, fpt FeriaTsT & o Hf &1 R Agad @ :

38, 70, 48, 34, 42, 55, 63, 46, 54, 44

UIRUT T AT faget sid HIfSTT |

Q dtdsw

30. &g fafe) gRT A1eA , TRRUT AT A AT SiTd hifaiv :

( ) 70—-75 75—-80 80 —85 8 —90 90 —95 95— 100 I
3 4 7 7 15 9

Q ddsw

31. Q1 faaR Uil 3 fA=RT IO BHIA : 50 AAT 60 & AUT AP A fATA HHA :

22 dUT 25 ¢ | ST IHIAR HIeT AT E ?

Q ddsw



https://dl.doubtnut.com/l/_IHlbhedyJGYw
https://dl.doubtnut.com/l/_Mp1iNAkGGBQU
https://dl.doubtnut.com/l/_uy0x73FIeJHe

32. fAgfafya IRoft & 31ies fJu e 8 | 9dTsv % 31 - 31 Tig fomruneha &

| @ [ 0-10 | 10-20 | 20-30 [ 30-40 | 40-50 | 5060 | 60-70 |
| wEp | 16 | 2 10 st | un | 1 | 9 |\
|wggo | 25 | 17 23 v | 15 | 10 | u \

O drdiswm @

33. 4 BRAMFT A 9T B & SHaTiY o5 T 317 39& a4 N feu v .

A B

5000 6000
Rs.2500 Rs.2500
81 100

O drdiswm

34. 521 11 & U AdeH # BEI fob Hare a1 YR & fav FAafafad aRedd e

TI'U%:

162.6 52.36
127.69 2 23.1361
T §H PE APhd & [ ART H HaTs fob o1 7 317 [Feror ¢ |

2

[ )|


https://dl.doubtnut.com/l/_pRoFbB5sPSot
https://dl.doubtnut.com/l/_6zIr2aKfJNXV
https://dl.doubtnut.com/l/_ykv315y5VEB0

| @ S 3R aE J

35. 20 Y&T0Tf T YHROT 5 & | A Gdes YeTor &1 2 I I[on f3sam I/ &1, af ura
Y707 BT YRR UT 571 HIfT |

O Az

36. UTTI YeT0T BT HTeT 4.4 & dT 39T TR0 8.24 8 | Afe fi Jeor 1, 2 dur6 €,

Y 377 31 9&IT 571d HIfAU |

O Az

37. uss faemeff 3 100 Yol &1 #@Ted 40 3R UHFS fage= 5.1 o7d fear |, safe
3 A A VaIuT 40 P WA TR 50 o fom o1 | I A1eg 37% AP e =1 8

?

O =&



https://dl.doubtnut.com/l/_ykv315y5VEB0
https://dl.doubtnut.com/l/_Oi7vSq9yvFP9
https://dl.doubtnut.com/l/_3JEyKWoosCtL
https://dl.doubtnut.com/l/_0HzclHCuGC6n

1. FRgfaf&a es) & fare orer & Tmier Ared e sia HifSe

1,5,8,10,13,15,12,1,3,7,4,0,17,9, 5

QO ddsw

2. fAgfafad 3est & faw Aren & Je) Ared faae sid Hifae :

5,10,15, 20, 22, 35, 40

QO ddsw

3. fAgfafad 3wst & faw Aren & Jie) Ared faae sid Hifae :

15, 25, 35, 45, 55, 65

QO ddsw



https://dl.doubtnut.com/l/_k1gE4Ns6h3fY
https://dl.doubtnut.com/l/_X9276glUDG8X
https://dl.doubtnut.com/l/_BiiAFsKKm5Io

4. fAgfafEd et & v aer F e A1ed (e sid Hifsiv

4,7,8,9,10,12,13,17

Q dtdsw

5. fAgfaf@d 3wl & fav aey & e [1e e sid Hifsiv :

38,70,48,40,42,55,63,46, 54, 44

Q dtdsw

6. FAfAf&d 3Miewsl & foav mfeder & Ie ATe fwed sid Hifsiv

5,7,15,17,9,19, 11,17

Q dtdsw

7. Fafafad 3res! & foaw aifee & Tmdier Ared e sia HifSe:

8,7,10,6,9,12,13

| &


https://dl.doubtnut.com/l/_1qEJd6clVBmD
https://dl.doubtnut.com/l/_MWEVrPqma1eO
https://dl.doubtnut.com/l/_y3oEspNeCRCw
https://dl.doubtnut.com/l/_jCeZm8w1vB1s

| @ AN IR <9

8. A& 3niewst & foav mfeder & Ie ATed fwed sid Hifsiv

13,17,16, 14, 11,13, 10, 16, 11, 18, 12, 17

Q dtdsw

9. A& 31iesl & foiv mfedesT & Ie ATed fwre sid Hifsiv

25,21,17,16, 19, 23,18, 25, 15, 22, 27

Q dtdsw

10. REfafEd 3wl & fore mifedes & Arer HA1e faue si1d Hifsiv :

36,72,46,42,60, 45, 53, 46, 51,49

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_jCeZm8w1vB1s
https://dl.doubtnut.com/l/_J1GHL5KhaIKw
https://dl.doubtnut.com/l/_JHVm1dZWsECI
https://dl.doubtnut.com/l/_24rUCJs776ge

11. 37Tps! P fTw ATed & FUS A1e faaer s7d Hifaiv

z;, 8 9 10 11 12 13 14
£ 6 10 7 12 3 8 20

O drd @

12. 37Bs] o folu HTed & WISl H1e faaa siTd Hifalv :

z; 5 10 15 20 25
ff, 74 6 3 5

Q dtdsw

13. 37pa) o folv HTeT & TTaT H1e fager siTd Hifaiv :

5 6 8 9 11 12
3 812 9 6 2

O Az @

14. sl & foTw OTea & FrUel AT faget 1d Hifare :

10 30 50 70 90
4 24 28 16 8


https://dl.doubtnut.com/l/_FUaYBOO9DTf7
https://dl.doubtnut.com/l/_UU7AJLpdLTDU
https://dl.doubtnut.com/l/_RGTb4ettY1UV
https://dl.doubtnut.com/l/_i6heBUaCJ9J4

Q dtdsw

15. 37sa] & foTu HIfEAT & ATA8T ATe fawer sid HIfSv :

z; 15 21 27 30 35
ff 3 5 6 7 8

O Az

16. 37ps] & foTv HIfeAesT & ATUST ATed fwer siid HIfFv :

10 20 30 40 50
5 8 20 6 3

Q dtdsw

17. 31Ts) & foTv HIfedes! & Ae ATed faaer sid Hifaiv :

z; 5 7 9 10 12 15
£, 86 22 2 6

A 6.23

B.5.23


https://dl.doubtnut.com/l/_i6heBUaCJ9J4
https://dl.doubtnut.com/l/_sn9BpdLDJOEI
https://dl.doubtnut.com/l/_o9Bocc8UHgHM
https://dl.doubtnut.com/l/_kfywgYKLj9Nh

C.4.23

D. 3.23

Answer: D

Q dtdsw

18. 37Tops! & foTw HTfedrasT 3 TTder AT e sid HIfSe
50 51 52 53 54 55

3 5 8

9

7 6

Q dtdw

19. 37! o folu HTeT & WTST H1e faae siTd Hifaiv :

30-35| 3540 | 40451 45-50 50-85|

[wfwad (. ﬂﬂ 15-20] 20-25

"t ) we

7519\11\7\\0}

Ommaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_kfywgYKLj9Nh
https://dl.doubtnut.com/l/_jy9wFHW2YNQJ
https://dl.doubtnut.com/l/_vUiN75ybqoe7

20. 37Tpst P v ATey & AU ATed faaer sid Hifaiv :

wvars (@R #) [ 95105 [ 105115 115125 125135 | 135145 | 145-155
AgHl
9 13 2 30 12 10
ke
Oaﬁﬁaﬂméﬁ

21. 3fTps! & forv mifedesT 3 JTver ATed e sid HIfSe

[wf et | 0-10

10-20 | 20-30 | 30-40 | 40-50 | 50-60 |
| wrmrar |6 7 15 16 | 4 | 2 |
O Az

22. 37Tps! & foru TTfedast 3 el mTed fage s7d HIfae :
‘umw(fEmE) | SS9 5963 | 6367 67-71 71-75
\’g’vﬁuhdm 3 7 6 4

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_MiQYZwQTEbWT
https://dl.doubtnut.com/l/_9IKNOyW02wA0
https://dl.doubtnut.com/l/_zk35Nt82JKmZ

1. 3fTps! & forw orea & T8l AT e s1d Hifsre :

ama(efafa) | 0-100 [ 100200 | 200-300 | 300-400 [ 400-500 | 500 - 600 | 600700 | 700800
Ywiden | 4 § 9 | 10 7 5 4 3

O dtdsw

2. 3Tps & foTe H1e & T8y AT faaer siid Hifaiv :

ol sraret | 10-20 | 20-30 [ 3040 | 40-50 | 50-60 | 6070 | 70-80 |
AT 2 3 8 14 8 ) 2 |

Q dtdsw

3. 31idal & foTw HIfeds! & ATdeT ATey faae sid HIfSv

{ 3F C0-10 | 10220 [ 20-30 [ 3040 | «0-50 | 50-60 |

Cmwawen ¢ s | @ | % [ 4 | 2 |

L

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_Cse5yke7BfOe
https://dl.doubtnut.com/l/_FOjGYYKk01PX
https://dl.doubtnut.com/l/_VyyGc6mrLnsl

1. FRgfAf&a ifes) & o ares deim JeR T 37d Hifave :

6, 8,10, 12, 14,16, 18, 20, 22, 24

QO ddsw

2. fAgfafad 3wst & fare d1e a2 YRIROT S71d HIfv :

6,710,12,13,4,8,12

QO ddsw

3. fAgfaifad 3ewst & faTe H1e a2 YRIROT S71d IS0 :
(i) 3 & 9H 10 OIS

(ii) YA n WIpd A=AV

O Az



https://dl.doubtnut.com/l/_KpGsEeheq0iW
https://dl.doubtnut.com/l/_0KDbKq9rvytu
https://dl.doubtnut.com/l/_cQxzkFe9Uzcm

4. fAgfafad 3iies! & fav ATe d21 TRk 0T 5id Hifsiv :

8 10 15 18 20 25 30
53 10 4 5 8 7

QO drdsw

5. fAgfafad 3nesl & fore H1e q2T YRIR0T S71d HifAv :

6 10 14 18 24 28 30
24 v 12 8 4 3

O drdiswm

6. Rfafad 3rwst & foTe H1ed T2 TR 0T S71d D0 :

x; 15 18 19 23 25 28 35 40 45
£, 4 3 5 2 1 10 6 5 3

Q i sw

7. FEfafRd 3es! & faw Ared der TR sid HIfSe

z; 92 93 97 98 102 104 109
f 3 2 3 2 6 3 3


https://dl.doubtnut.com/l/_RPfPZ4hmMNIS
https://dl.doubtnut.com/l/_K5C832E9MNBu
https://dl.doubtnut.com/l/_2jSNu5rR7TIu
https://dl.doubtnut.com/l/_Qe2hLQDj2rXC

Q dtdsw

8.9 BEI & Udi® 17, 19, 20, 25, 30, 35, 22, 35, 40 & | UIdich! P AT dAT

O faae siTd Hifav |

Q dtdsw

9. 71 fafe) gIRT ATed deT A fa=ict Sid Hifse :

z; 60 61 62 63 64 65 66 67 68
f;, 2 1 12 29 25 12 10 4 5

O A

10. AgfAfad IRERAT §eq & fav A1e dT TRIR0T 571d HIfTv

[ @ ] 020 ] 2040 | 4060 | 6080 | 80-100 | 100-120 | 120180 |
[@wama [ 135 | 20 [ 17 | a | w | 6\

Od’rl?,?irmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_Qe2hLQDj2rXC
https://dl.doubtnut.com/l/_WYjxEfmcZfHC
https://dl.doubtnut.com/l/_pVP0IdmlQZt9
https://dl.doubtnut.com/l/_KXElhpZ8hRHI
https://dl.doubtnut.com/l/_xRjDrCSqbEap

1. Agfafad IRERAT §e9 & fav ATed qUT JHRT 5i1d HIfSv

Cat 030 30607 6090 | 90 120 | 1207150 | 150-180 | 180-210 |
[M] 2 [ 3 | s [T T3 {Ts ) 2
O FrdisweE

12. o7g faf) gRT H1ea , IRR0T AT AP fo=er= $iTd HifSv

[ em@d®) | 2025 | 2530

30-35 | 35-40 | 40-45 | 45-50 \ 50-55 |

BRI D

45

20 | 20 | 2 | w |\

Q dtdsw

13. o7g fafe) gRT H1e , IRROT AT A fa=er ST HIfSv

i I 30 30!

LT " 40750775060 6070 | 7080 | 8090 | 90-100 |
e ST T W W W

Oam%zfrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_xRjDrCSqbEap
https://dl.doubtnut.com/l/_q8ulVOS9Gz6y
https://dl.doubtnut.com/l/_BlLXmkBERKP9

14, A1e7 dT AP fadei= STTd HIfAv

[FmtE [ 10 & %a] 20 # %] 30 4] 40 3 %] 50 R A] 60 Rww] 70 WA
[rtmiwen]| 15 | 40 | 3 35 1725 1730 1 e |

Q dtdsw

15. Ueh 3578 & 970 710 it & oy (et 7 ) TR e v &

[ = [3a36 | 3740 | 4144 | 4548 | 4932 |

| g EtEEr |15 17 2 | o2 | » |

il o ST b1 AT fa<iel g HIed T §iTd DIV |

Q dtdsw

yL et 15 C

1. Fgfafad 3wl & adiev fos fqu av A gl P dar Q & & 3%
R & ?


https://dl.doubtnut.com/l/_eSOeO3GfLuEz
https://dl.doubtnut.com/l/_tAyiQb4GrTwW
https://dl.doubtnut.com/l/_4RgAh7UvDpjP

Tad T o 0 o 20 T 2050 "“io'_- 4’0’?_%)—501 50 f(ﬁmm\m-m
cwge| s a8 | 30 s | s pas v ln)
/WQl_l)__J 21 27 m | 4 | | |0

(> LA

1. FAgfafad IRoft ve faener™ & 50 Bl H 3R $1 goifar & | v e rfest
J A1, A fareer deT fa=RoT J[uTics i 0T HIfTT |

! s [ e { 19 | 20 |1 22J 23 |2
R S O U S A

O dfd @

ot

2, 9RRY X 3R Y & - faw 10 4ot  Fa1ev 6 forass gedl & #f6 RRAT ¢ ?

X 35 54 52 53 56 58 52 50 51 49
Y 108 107 105 105 106 107 104 103 104 101

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_4RgAh7UvDpjP
https://dl.doubtnut.com/l/_RedtwQ5iIjvK
https://dl.doubtnut.com/l/_k6ZuZCvEIRJj
https://dl.doubtnut.com/l/_ul03VU6Uqqnc

3.3 BREM] A dYT B & HHAINAT I 31 P 71 T A foae Fufaf@d &

/ F@ e o (T ¥) | e e e )|

A 1000 1 150 J
B 1200 120

QT PREMHI & HHETRET I A bl fIeRuiiierdr Bl Jer1 HIfIT |

O A

4. U HREMH] I & BHT A 3R B, B HHARA &I & A1 ad= & Qo &

fAafafad aRom & -
A B
586 648
Rs. 5253 Rs.5253
100 121

(i) A3TR B & A I - 3t B 3197 ranival &Y 3d9 & w9 § 31 Afa St & ?
(i) =fepTd aa- & fosg i A a7 B, B 31fA AR & 2

O dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_ul03VU6Uqqnc
https://dl.doubtnut.com/l/_lBMIt2FlPIjS

5. 31 3T BT fA=RO1 I[UTIeb 55 AT 65 & 3R I9b A fIael el : 28 TAT 15

TS AT TR ?

Q dtdsw

6.3 A1 T f=RUT 30T 60 AT 70 & 3R 39 A fAaer HHer : 21 AT 16

TS AT TR ?

Q dtdsw

7.3 A GRT U6 IF § Wal IV GedTd Hal & 3Mds A1 QU g :

012314
19753

39 B gRT ®al ¢ A= H g1V 310 Medl &1 A1ed 2 ufd 79 3R MNal &1 A
e 1.25 a1 | fo5g 31 &1 316 T3Td g SET 91fev |

QO ddsw



https://dl.doubtnut.com/l/_8jIIBUqQ53DI
https://dl.doubtnut.com/l/_zLNkhYxV4TtZ
https://dl.doubtnut.com/l/_b4OyKYP7yTGB

8. T g-RA Tl 3ATG] bl TmiTs x (FHI 7 ) 3R R y (T & ) & I01 3R it &
?ﬂw:ﬂ%ﬁc’ﬂv%

50 50 50 50

Z T, = 212, Z x? = 902.8, Z Y, = 261, Z y? = 1457.6, TS Al
i=1 i=1 i=1 i=1
uR T feas 31 ReRor g ?

O Az

1. & U 10 IUISH BT ATe EP1T -

A.15.5
B.16.5
C.12.5

D.17.5

Answer: A

V. l


https://dl.doubtnut.com/l/_l3cUIKziEI1b
https://dl.doubtnut.com/l/_6OyocufiLptw

| ¥ dllsdl 5tiv a9 J

2. 5 D&0T &1 71ed 4.4 ¢ | IS A1 J&01 1,2 AT 6 &, A1 AN < J&rull BT APThe
20T -

A.22
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